

增强文化软实力 打造文化新品牌

“海右文艺沙龙”闪亮登场

本报11月6日讯(记者 张晓涵)11月6日,“海右文艺沙龙”在山东省会大剧院首次成功亮相,首期嘉宾——著名影视话剧演员杨立新与观众畅谈“我们的戏剧 我们的生活”。这也标志着“文化济南”的又一张闪亮名片——“海右文艺沙龙”的正式启动。

该活动由中共济南市委宣传部、济南日报报业集团主办,济南日报、山东中演文化传播有限公司承办。将济南的优势文化资源进行强强联合,让济南的文艺得到更好普及,并起让“济南文化走出去,把文艺精品引进来”的作用。

自2014年开始,济南市启动了“海右文艺讲堂”。讲堂以普及艺术知识,倡导人文关怀,搭建文化平台,丰富精神文化生活为宗旨,9年来已开展各类公益讲座200余场,社会反响良好。在此基础上,为满足市民日益增长的精神文化需求,进一步打造济南的“海右”文化品牌,使其更能代表“大强美富通”现代化国际大都市应有的文化软实力,今年,中共济南市委宣传部与济南日报报业集团共同运营

化了“海右文艺沙龙”这一提升性综合文化活动。

“海右文艺沙龙”的首期嘉宾是著名影视话剧演员杨立新,他是北京人民艺术剧院国家一级演员,曾获中国戏剧表演梅花奖、北京市中青年“德艺双馨”奖等奖项。主要作品有话剧《雷雨》《茶馆》《天下第一楼》《小井胡同》《窝头会馆》《戏台》等;影视作品《半边楼》《我爱我家》《甲方乙方》《好大一个家》《大江大河》《三十而已》等。杨立新以《我们的戏剧 我们的生活》为主题,与在场50余名观众做了互动交流,并就戏剧艺术的未来、戏剧如何适应年轻人等新时代等话题与主持人进行了深入对话。

名士荟济南,文艺大家谈。今后,“海右文艺沙龙”还将继续邀请在文艺方面有突出成就的国内外知名专家、学者、艺术工作者做客,让更多观众分享体会文艺的魅力、感受济南文化工作的发展。

首期“海右文艺沙龙”的精彩视频不日将在济南日报报业集团全媒体矩阵等济南主流媒体上与广大观众和网友见面。



杨立新(本报记者 崔健 摄)

济南全面开启“双11”消费活力

活力“泉”开专场直播特色足

本报11月6日讯(记者 王瑞红)“双11”即将来临之际,为全面拉动消费,助力“加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”,11月6日,由省商务厅主导举办的“山东消费年·乐购促销周”活动在全省16市共同启幕。其中,为期6天的济南活力“泉”分会场启动仪式在黄台电商产业园举行。

济南活动现场设置了济南特色产品对接采购会、直播专场带货活动以及母婴

10余位网红主播在现场直播带货并进行座谈交流。此外,活动期间还将邀请数位明星主播到基地做直播专场。快手头部主播“户外发”将于11月8日在宽厚里商业街进行现场直播,为宽厚里特色店铺及泉城路引流,届时千万流量观看,为重点商圈营造氛围,吸引各地网友下单抢购,推动节日消费。同时,引导苏宁、国美、美团、阿里本地生活各大平台线上及线下门店推出超优惠优惠政策,联合韩都衣舍、三际电

商、半亩花田等TOP企业结合全省“促消费”主题进行推广,扩大“双11”消费。百亿补贴、明星直播、折上折、免息购、外卖减免配送费等一系列促销手段全面释放“双11”消费力。

今年以来,省、市商务部门深入贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重要指示精神以及省委省政府“六稳”“六保”工作部署,大力培育数字经济新热点,加快发展商业新模式,建设补齐产业链,推动传统产业转型升级,壮大新兴产业,促进优质鲁货上行,打响优质鲁货品牌,多措并举,进一步加速消费回补释放,为满足多元化、全品类需求创造新机遇,为稳定经济增长提供后盾保障。目前,全省消费市场不断回暖向好,经济活力不断释放。

“一箭13星”成功发射

将NewSat9-18卫星送入预定轨道

新华社太原11月6日电(李国利 朱宵雄)一箭13星!6日11时19分,我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭,成功将NewSat9-18卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。此次任务还搭载发射了电子科技大学卫星、北航空事卫星一号和八一03星。

NewSat9-18卫星是阿根廷Satellogic公司研制的10颗遥感小卫星,10颗卫星技术状态一致,均搭载多光谱载荷、高光谱载荷,单星重约41千克,设计寿命3年,发射入轨后与其他7颗在轨的NewSat卫星组网运行,主要用于提供商业遥感服务。

电子科技大学卫星(又称“天雁05卫星”)由成都国星宇航科技有限公司、电子科技大学与北京微纳星空科技有限公司联合研制,主要用于对地遥感观测,可为智慧城市建设、农林业灾情监测等行业提供服务。同时,在这个卫星平台上将开展太赫兹通信载荷的相关试验。

北航空事卫星一号是长沙天仪空间科技研究院有限公司与北京航空航天大学合作研制的12U科学实验卫星,也是我国空事卫星系统的首颗关键载荷技术验证卫星,主要在轨开展航空机载ADS-B信号接收转发、激光通讯星地数传技术探索等实验。

八一03星(全称“中国青少年科普卫星八一03星‘太原号’”)由太原市教育局联合中国航天科技国际交流中心发起,太原市进山中学学生全程参与研制,主要用于开展天体遥感观测、对地观测、天地协同编程教育等实验,同时搭载了“孩子的声音上太空”大型公益活动芯片,为青少年学生提供航天科普和教育实践平台。

这次任务是长征系列运载火箭的第351次飞行。

致敬一线新闻工作者

以岭健康走进济南报业 庆祝第21个记者节

本报11月6日讯(记者 刘文)在第21个中国记者节到来之际,以岭健康举办致敬一线新闻工作者的送健康活动,以岭健康山东办事处爱心团队此次为济南日报报业集团新闻工作者带来了500份健康慰问品。

“心怀不变理想,记录多变时代。感谢新闻记者们用有力度的文字,传递有温度的故事。希望在工作之余,喝上一罐连花清菲应对秋冬干燥、雾霾天,有更健康的身体。”以岭健康山东办事处省区经理王元宇在捐赠现场说道,“疫情期间,记者们奔赴抗疫一线,弘扬社会正能量,也是最美逆行者。通过记者节向广大新闻工作者送温暖,以表达敬意。”

以岭健康携济南日报报业集团共同庆祝第21个记者节,为记者送上连花健康产品,以实际行动关爱记者健康,彰显了以岭健康的社会责任与担当。济南日报报业集团有关负责人对企业的关爱举措表示感谢。

扫一扫就能辨真伪

全市急救车辆

实行二维码标识管理

本报11月6日讯(记者 邱天 通讯员 董燕)今天,记者从济南市急救中心了解到,我市已有40个急救站,100余辆一线急救车辆实现二维码管理,大大推动急救车辆管理工作便民化、规范化、科学化。

据悉,济南市急救中心为进一步完善我市院前急救体系,规范全市急救网络名称,强化行业管理,根据《医疗机构管理条例实施细则》规定和济南市卫生健康委《关于规范全市急救网络名称的通知》部署要求,多次召开专题会议,研究确定急救网络内的救护车更名、喷涂车辆辨别二维码等工作措施,将原急救中心某分中心统一改为某急救站,充分运用互联网、大数据、人工智能,在急救车辆上一喷涂急救车辆辨别二维码,通过扫描急救车二维码可以查看收费价格表、车辆注册登记信息以及车辆行驶证信息。同时,市民可通过扫描二维码查找举报投诉电话,对非院前急救网络内批准使用的救护车及时向市急救中心举报。

暖,到家了吗? 我市8361公里热网已全部升温



我市各热企已提前启动锅炉进行热源调试。

本报11月6日讯(记者 鲁婧)1日,我市各热企提前启动锅炉进行热源调试。记者今天采访了解到,目前,济南能源集团有限公司所属两家热企已开展一、二网、用户采暖设施逐步升温热调,并打响隐患消除“歼灭战”,组织800余名供暖管家按照正式供暖标准逐一排查用户采暖设施,为泉城百姓的冬暖护航。

近来,越来越多市民反映,家里暖气有温度了。据济南能源集团相关负责人介绍,为满足158万户居民用热需求,各主力热源单位锅炉自11月1日启动后,集团供热生产人员夙兴夜寐,不断加快热源、管网、换热站调试进度,提前进入用户热调阶段。截至目前,能源集团所属供热管网8361公里,39条主力热网已全部升温,为市民家中带来温暖升级。

除此以外,市民家中的用热诉求也有了保障。11月6日起,济南能源集团打响用户供暖隐患消除“歼灭战”,用一周左右时间,全面回应百姓诉求,实现居民用热设施100%消缺,确保11月15日全部用户家中按时达标供热。在此期间,居民家中如遇有暖气不热、冷热不均、跑冒滴漏等问题,可按拨打济南热力集团88812319、济南热电67812319或所属片区供暖管家电话,将提供“一对一”专属“管家式”专业服务。

需要注意的是,距离2020-2021采暖季正式开始已经越来越近了,还没交采暖费的热用户也要抓紧了。济南能源集团提醒,采暖费缴费截止日期为11月15日24时,11月16日开始将按合同约定加收违约金,请热用户注意时间节点,及时缴纳采暖费,以免影响用热。

谭某某三人以危险方法危害公共安全案一审宣判

谭某某被判处无期徒刑 两名从犯被判处有期徒刑三年缓刑三年

据新华社郑州11月6日电(记者 双瑞 韩朝阳)11月6日下午,河南省商丘市中级人民法院在永城市人民法院对被告人谭某某、刘某某、张某某以危险方法危害公共安全一案公开宣判。三人均构成以危险方法危害公共安全罪,分别判处被告人谭某某无期徒刑,剥夺政治权利终身;被告人刘某某有期徒刑三年,缓刑三年;被告人张某某有期徒刑三年,缓刑三年。

经审理查明,2019年7月3日19时许,被告人谭某某、刘某某、张某某在河南省永城市一烤串店聚餐饮酒后,谭某某驾驶玛莎拉蒂越野车拉着刘某某、张某某离开,连续蹭蹭停在路边的六辆汽车后,又接连与对面驶来的一辆轿车和停在路边的

一辆轿车相刮碰,因无法通行被迫停下,被轿车主及周围群众上前劝阻,坐在后排的刘某某和张某某让谭某某赶紧离开。谭某某即驾车强行冲出逃逸,至东外环路和永兴街交叉口时,高速追尾正等待通行信号的宝马轿车,致使宝马轿车起火燃烧,造成车内二人死亡、一人重伤,共造成他人车辆损失10余万元。

经鉴定:被告人谭某某、刘某某、张某某血液酒精含量分别为167.66毫克/100毫升、231.10毫克/100毫升、170.36毫克/100毫升,被告人王某某血液酒精含量为0毫克/100毫升;玛莎拉蒂越野车发生事故时车速为120公里/小时至135公里/小时;被害人葛某某、贾某某

在车辆起火中死亡,被害人王某某的损伤程度为重伤一级。

本案审理过程中,三名被告人及其近亲属赔偿了被害方经济损失,与被害方分别达成和解协议。

商丘市中级人民法院认为,被告人谭某某在醉酒驾车发生交通事故后不顾劝阻,继续驾车冲撞逃逸,在市区内高速行驶,造成两死一伤的严重后果和财产损失,其主观上对持续发生的危害结果持放任态度,具有危害公共安全的故意;被告人刘某某、张某某与谭某某共同饮酒后,对谭某某酒后驾车不予劝阻,在发生事故后又怂恿谭某某驾车逃逸,以致发生严重后果,三名被告人的行为均已构成以危险方法危害公

共安全罪。

三名被告人系共同犯罪,其中谭某某醉酒驾车,是犯罪行为的直接实施者,系主犯;刘某某、张某某在共同犯罪中起次要作用,系从犯。鉴于被告人案发时处于醉酒状态,主观上不希望、也不积极追求危害结果的发生,属于间接故意犯罪,其主观恶性、人身危险性与故意驾车撞人和蓄意危害公共安全的直接故意犯罪有所不同。谭某某到案后能如实供述自己的罪行,系坦白,且积极赔偿被害方经济损失,有悔罪表现,可依法酌情从轻处罚;被告人刘某某、张某某犯罪情节较轻,积极赔偿被害方经济损失,有悔罪表现,可依法对其适用缓刑。

(上接第1版)要强化项目支撑,抓好重大项目建设,做实重点项目谋划储备。要坚持开门纳谏,真正把社会期盼、群众智慧、专家意见、基层经验充分吸收到规划编制中来。

深入学习贯彻落实十九届五中全会精神,必须以决战决胜的姿态做好当前各项工作。现在距离年底不足两个月的时间,要做的事千头万绪、要完成的任务繁重紧迫,各级各部门必须咬定目标不放松,既谋划长远又干在当下,以贯彻五中全会精神

为动力,坚决打好“十三五”收官战,全力以赴冲刺四季度,确保完成全年目标任务,为“十四五”谋新篇、开新局打下坚实基础。要始终保持高度警惕,毫不放松抓好常态化疫情防控,持续巩固疫情防控成果。要始终坚持问题导向、目标导向、结果导向,落实主体责任,找准短板弱项,全力推进改革攻坚,着力保障和改善民生,牢牢守住安全稳定底线,推动各项工作向深处走、细处落、实处做。

深入学习贯彻落实十九届五中全会

精神,必须以时不我待只争朝夕的精神展开新实践、实现新作为。要增强机遇意识和风险意识,深刻认识错综复杂国际环境带来的新矛盾新挑战,准确识变、科学应变、主动求变,善于在危机中育先机、于变局中开新局。要超前谋划好明年工作的思路目标、重点举措和具体抓手,加压奋进、攻坚克难,推动各项工作有序衔接。要创造性地把重大战略部署对接具体现实、化为具体方案、变成具体措施,全力以赴落实好全会部署的各项

目标任务,让高质量发展得到人民的认可、经得起历史的检验。

历史的指针,指向新的刻度;复兴的伟业,开启新的征程。站在新的起点上,只要我们按照十九届五中全会作出的安排部署,坚定不移朝着宏伟奋斗目标阔步前行,以钉钉子精神一抓到底,一项项推进、一件件落实,就一定能在全面建设社会主义现代化国家的征程上书写波澜壮阔的新史诗,在实现中华民族伟大复兴的进程中创造举世瞩目的新奇迹!